

2020 年 09 月 10 日 株式会社ふくや 九州大学

あの"青春の味"が未来につながる。

九大生協名物メニュー「ジロー風スパゲティの素」で

九州大学の留学生を支援

味の明太子を中心とした食品販売の株式会社ふくや(本社:福岡市博多区、代表取締役社長:川原 武浩)は、新型コロナウイルス感染症の影響で経済的なサポートを必要とする九州大学の留学生の方々へ、「ジロー風スパゲティの素」を通じた支援を始めます。

■九州大学『新型コロナウイルス対策留学生支援基金』

新型コロナウイルス感染症の影響により、経済的に生活に大きな影響を生じている留学生のうち、国からの特別定額給付金、また、本学独自の「緊急授業料免除」や「緊急学生支援金」のみでは学業を継続することが困難な留学生に対して経済的支援を行うことを目的とした基金です。

URL: https://kikin.kyushu-u.ac.jp/news/view.php?cId=1283&mode=1

■ジロー風スパゲティの素

ジロー風スパゲティは 1980 年代に九州大学生活協同組合(通称:九大生協 福岡県)が実施したアイデアメニューコンテストで誕生し、その後 30 年以上親しまれた学食の名物メニューです。2015 年に定番メニューから姿を消した後、2017 年に飲食店「海食べのすゝめ」(ふくや経営 福岡市 2020 年 5 月閉店)が九大生協から調理法を学んだ上で、イートインメニューとして提供。2019 年にはふくやがレトルトパスタソースとして発売しました。

このような経緯から、今回「ジロー風スパゲティの素」の売上金(送料・消費税を除く商品代金)の全額を九州大学『新型コロナウイルス対策留学生支援基金』を通じて九州大学の留学生に寄付させていただきます。

- ●支援期間 2020年9月10日(木)~目標額達成まで
- ●支援目標額 1,000,000円
- ●ジロー風スパゲティの素

URL: https://www.fukuya.com/lp/jiro-supa/

※ふくや通信販売、ふくや直営店(小田部店限定)、九州大学生活協同組合売店にて 販売

※寄付の対象はふくや通信販売、ふくや直営店販売分のみ

■株式会社ふくや 会社概要

本社所在地: 〒810-8629 福岡市博多区中洲 2-6-10

創業 : 1948年10月5日

代表者 : 代表取締役社長 川原 武浩

事業内容: 明太子の製造・販売、各種食料品の卸・小売

URL: http://www.fukuya.com

■この商品についてのお問い合わせ

株式会社ふくや マーケティング部 販売促進課

担当:橋本 美和子(はしもと みわこ)

電話:092-441-5022 携帯:090-7295-9497

■九州大学留学生支援基金についてのお問い合わせ

九州大学国際部留学課

担当:野中 宏修(のなか ひろのぶ)

電話:092-802-2227